KoHTposbHana pabora no MmateMmaTuke B 4 Knacce

TemMma: «YMHOXeHue Ha ABY3Ha4YHOEe U TPpexX3Ha4YHoe 4Yucio»

1. BbINOAIHW BblHUCNEHUSNA:

653 x 89 = 697 x 680 =
8305 x 75 = 204 x 403 =
2. Pewn ypaBHeHue: X+ 120 =47 x 26

3. Bblyucnu: 8000-42x76:4 =

4. HavyepTn oTpe30K, AJIMHa TpeTben 4YacTu KOTOPOro paBHa
2CM 5MM.

5. Pewwn 3agauvy.

N3 oByXx roponos, paccTosaHue mexxny KkotopbiMu 300 KM,
OLHOBPEMEHHO B MPOTWBOMOJIOXKHbIX HAanpaB/eHUAX
Bblexann 2 aBToMobunsa. CKopoCTb 0gHOro 55 kKm/y, a
apyroro - 45 kKM/4. Kakoe paccTtosdaHue byget mexay HUMu
yepes 2 4yaca?

6*. Pewwwn 3apauvy.

AHS BblL1@ Ha NPOryJsiky Ha 3 MUH paHbLlle, 4em Ceprei.
Cepren BblLes Ha 2 MNHYTbI No3)xe, 4eM Kond. KTo n3
[eTen Bbllles paHblle BCeX N HAa CKOJIbKO  MUHYT?





